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第2~3版同步周测

一尧选择题
员~6援CA粤月A悦
苑~12援C月C悦粤D
二尧填空题

员猿援 5仔12 员源援2 2姨
员缘援7 6姨 员远援 猿姨
三尧解答题
员苑援解院（员）由正弦定理，得
猿泽蚤灶粤糟燥泽月垣泽蚤灶悦糟燥泽月垣泽蚤灶月糟燥泽悦越园，
猿泽蚤灶粤糟燥泽月垣泽蚤灶（月垣悦）越园，
所以 猿泽蚤灶粤糟燥泽月垣泽蚤灶粤越园，
即 泽蚤灶粤（3糟燥泽月垣1）越园，
因为 粤沂（园，仔），
所以 泽蚤灶粤跃园，所以 糟燥泽月越原 员猿 ，
所以 泽蚤灶月越 圆 圆姨猿 援
（圆）由余弦定理，得 遭圆越葬圆垣糟圆原圆葬糟糟燥泽月，
即 员圆越怨垣糟圆原圆伊猿糟伊蓸原 员猿 蔀，
化简得 糟圆垣圆糟-3=0，
解得 糟越员或 c=原猿（舍去），
所以 杂 吟粤月悦 越 员圆 葬糟泽蚤灶月 越 员圆 伊猿 伊员 伊

圆 圆姨猿 越 圆姨 援
员愿援解院（员）因为葬越猿糟，遭越 圆姨 ，糟燥泽月越

圆猿 ，所以由余弦定理的推论，得糟燥泽月越
葬圆垣糟圆原遭圆
圆葬糟 越 员园糟圆原圆远糟圆 越 圆猿 ，解得糟越 3姨猿 援
（圆）因为 泽蚤灶粤

葬 越 糟燥泽月圆遭 ，所以由正弦定
理，得 泽蚤灶粤

葬 越 泽蚤灶月
遭 越 糟燥泽B圆遭 ，所以圆泽蚤灶月越

糟燥泽月，糟燥泽月>0，因为泽蚤灶圆月垣糟燥泽圆月越员，所以
泽蚤灶月越 5姨5 ，糟燥泽月越 2 5姨5 ，

所以泽蚤灶 蓸月垣 仔圆 蔀越糟燥泽月越 2 5姨5 援
员怨援解院（员）因为吟粤月悦的外接圆直径

为 200 57姨猿 ，所以由正弦定理，得

月C泽蚤灶蚁悦粤月 越 200 57姨猿 ，即 200泽蚤灶蚁悦粤月 越
200 57姨猿 ，

所以 sin蚁悦粤B越 3
57姨 ，cos蚁悦粤B越

4 3姨
57姨 .
在吟粤月悦中，sinB越sin（蚁悦粤B+蚁粤悦B）=

sin蚁CABcos蚁粤悦B+cos蚁悦粤Bsin蚁粤悦B=

3
57姨 伊 员圆 + 4 3姨

57姨 伊 3姨圆 = 15
2 57姨 ，

由正弦定理，得 粤C泽蚤灶月 越 200 57姨3 ，

所以 粤悦 越 200 57姨3 伊 15
2 57姨 越

500m.所以道路粤悦的长是 500m.
（圆）由题意得 粤D=BC越200m，
cos蚁粤ED=cos60毅= 员圆 ，
在吟ADE中，由余弦定理，得 AD2=

AE2+ED2-2AE·ED·cos蚁AED=（AE+ED）2-
3AE·ED，

所以（AE +ED）2-AD2 =3AE·ED臆3·蓸 AE+ED圆 蔀 2
，

所以 1源（AE+ED）2臆AD2=2002，当且

仅当 AE=ED=200时，等号成立.
所以 AE+DE臆400，则 AD+AE+DE臆

200+400=600m.
所以栅栏总长的最大值为 600m.
圆园援解 院（员）由 acsinA =2sinC（a2 +c2 -

b2），得 a2c=2c（a2+c2-b2），则 a2=2b2-2c2，淤
又 b-c= 2sinAsinB+sinC ，所以由正弦定

理，得（b-c）（b+c）=2a，即 b2-c2越2a，于
联立淤于，可得 a2越4a，所以 a=4.
设吟粤B悦的外接圆半径为R，
因为 仔R2=8仔，所以 R越圆 2姨 ，

由正弦定理，得 sinA = a2R = 源
4 2姨 =

2姨2 .
（圆）因为 A =C，所以 BC=AB=4，sin粤越

sinC，代入 葬csin粤越2sinC（a2+c2-b2），得 a2+
c2-b2= 员2 葬c，

所以 cos月= 员4 ，B沂 0，仔2蓸 蔀，所以
sinB= 1-cos2B姨 = 15姨4 .

在 吟ABM 中，由正弦定理，得
ABsin蚁AMB 越 AMsinB ， 故 sin 蚁AMB =

AB·sinB
AM =

源伊 15姨4
2 5姨 = 3姨2 ，

因为 AM>AB，所以蚁AMB<蚁B，
所以蚁AMB=仔猿 援
圆员援解院（员）因为杂越 员圆 遭糟泽蚤灶粤越 猿姨圆 ，

所以遭糟泽蚤灶粤越 猿姨 援
因为遭糟糟燥泽粤垣员越 猿姨 糟燥泽粤泽蚤灶粤 垣员越园，
解得贼葬灶粤越原 猿姨 援

因为园约粤约仔，所以粤越 圆仔猿 援
（圆）由（员）知，
杂越 员圆 遭糟泽蚤灶粤越 员圆 遭糟泽蚤灶 圆仔猿 越 猿姨圆 ，

所以遭糟越圆援
在吟粤月悦中，因为酝为月悦的中点，
所以圆粤酝越粤月垣粤悦援
因为粤酝越 猿姨圆 ，

所以 猿 越（粤月 垣 粤悦）圆 越遭圆 垣糟圆 垣圆遭糟·
糟燥泽 圆仔猿 越遭圆垣糟圆原圆，所以遭圆垣糟圆越缘援

又遭糟越圆，解得 糟越圆，
遭越员，嗓 或 糟越员，

遭越圆援嗓
由余弦定理，得葬圆越遭圆垣糟圆原圆遭糟糟燥泽粤越苑，
所以葬越 苑姨 ，所以BM= 7姨圆 .
因为粤晕为蚁BAC的角平分线，
杂吟粤月晕越 员圆 粤月·粤晕泽蚤灶 仔猿 ，
杂吟悦粤晕越 员圆 粤悦·粤晕泽蚤灶 仔猿 ，
所以 杂吟粤月晕

杂吟悦粤晕
越 糟
遭 越 月晕悦晕 越 员圆 ，或 月晕

悦晕 =圆，
所以月晕越 苑姨猿 或 圆 苑姨猿 ，

所以酝晕越 BM-BN = 苑姨远 援
圆圆援解院（员）连接AC，在吟粤月悦中，粤月越

圆，月悦越源，月越员圆园毅，
所以由余弦定理，得

粤悦越 粤月圆垣月悦圆原圆粤月·月悦·糟燥泽月姨 越圆 苑姨 .
在 吟粤悦阅 中 ，粤悦 越圆 苑姨 ，悦阅 越缘，

糟燥泽阅越 员缘 ，
所以由余弦定理，得

粤阅圆垣悦阅圆原圆粤阅·悦阅·糟燥泽阅姨 越粤悦，
即 粤阅圆垣缘圆原圆粤阅姨 越圆 苑姨 ，
解得粤阅越猿援
（圆）在吟粤月悦中，由余弦定理，得

粤悦圆越AB2+BC2-2AB·BC·cosB=圆园原员远糟燥泽月.
在吟粤悦阅中，由余弦定理，得粤悦圆越

AD2+DC2-2AD·DC·cosD=猿源原猿园糟燥泽阅.
所以圆园原员远糟燥泽月越猿源原猿园糟燥泽阅，
即员缘糟燥泽阅原愿糟燥泽月越苑，
而面积杂越 员圆 AB·BC·sinB + 员圆 AD·

CD·sinD= 员圆（员缘泽蚤灶阅垣愿泽蚤灶月），
所以源杂圆垣源怨越圆圆缘垣远源原圆源园糟燥泽（月垣阅），
即杂圆越远园原远园糟燥泽（月垣阅），
所以杂圆越远园原远园糟燥泽（月垣阅）臆员圆园，
所以当月垣阅越仔时，即 糟燥泽阅越 苑圆猿，

糟燥泽月越原 苑圆猿时，四边形粤月悦阅面积S的最大

值为圆 猿园姨 援
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一尧选择题
员~6援月A月粤悦C
苑~12援B悦月阅粤A
二尧填空题
员猿援源园 员源援2
员缘援源或 缘或 猿圆 员远援 蓸-肄，23 蔀
三尧解答题
员苑援解院（员）设｛葬灶｝的公差为 凿，凿屹园援
因为 葬员，葬圆，葬苑成等比数列，
所以 葬圆圆越葬员葬苑，
所以（葬员垣凿）圆越葬员（葬员垣远凿），
整理，得 凿圆原源凿葬员越园援
又 凿屹园，所以 凿越源葬员， 淤
又 葬源越葬员垣猿凿越圆远， 于
联立淤于，解得 葬员越圆，

凿越愿援嗓
所以 葬灶越圆垣愿（灶原员）越愿灶原远（n沂N+）援
（圆）因为 遭灶越（原员）灶垣员葬灶越（原员）灶垣员（愿灶原远），
所以 栽缘员员越遭员垣遭圆垣…垣遭缘员员越圆原员园垣员愿原圆远垣

…垣源园远远原源园苑源垣源园愿圆越（圆原员园）垣（员愿原圆远）垣…垣
（源园远远原源园苑源）垣源园愿圆 越（原愿）伊圆缘缘垣源园愿圆 越
圆园源圆援

员愿援（员）证明院圆S灶越原葬灶垣灶，
当 灶逸圆时，圆S灶-员越原葬灶-员垣灶-员，
两式相减，得 圆葬灶越原葬灶垣葬灶-员垣员，
即 葬灶越 员猿 葬灶原员垣 员猿 援
所以 葬灶原 员圆 越 员猿 蓸葬灶原员原 员圆 蔀，
所以数列 嗓葬灶原 员圆 瑟为等比数列援
（圆）解院由 圆S员越原葬员垣员，得 葬员越 员猿 援
由（1）知，数列 嗓 葬灶原 员圆 瑟是以原 员远 为首

项，员猿 为公比的等比数列援
所以 葬灶原 员圆 越原 员远·蓸 员猿 蔀灶原员越原员圆·蓸 员猿 蔀灶，
所以 葬灶越原 员圆·蓸 员猿 蔀 灶垣 员圆 ，
所以 葬灶原员越原 员圆·蓸 员猿 蔀 灶原 员圆 ，

所以 T灶越
原 员远 蓘员原 蓸 员猿 蔀 n蓡

员原 员猿
原 灶圆 越 员源 ·

蓘 蓸 员猿 蔀 灶原员 蓡原 灶圆 援
员怨援（员）解院因为数列 S灶

灶嗓 瑟是公差为 员圆
的等差数列，且 S员1 =葬1=4，所以 S灶

灶 =4+ 员圆（n-

1）= 员圆 n+ 7圆 ，则 S灶= 员圆 n2+ 7圆 n，
所以当 n逸2时，葬灶=S灶-S灶-1=n+3，
又当 n=1时，a1=4，上式成立.
所以 葬灶越n+3（灶沂晕垣）援

（圆）证明院bn越 1
（灶+员）a圆

n
越 员
（灶+员）（灶+3）2 <

员
（灶+员）（灶+2）（灶+3） 越 员2 蓘 员

（灶+员）（灶+2） -
员

（灶+2）（灶+3）蓡，
当 n=1时，遭员= 员32 < 341 成立；
当 灶逸2 时，b1+b2+…+b灶< 员32 + 员2 ·蓘 员3伊4 - 员4伊5 + 员4伊5 - 员5伊6 + … +
员

（灶+员）（灶+2）- 员
（灶+2）（灶+3） 蓡 = 员32 + 员2 ·蓘 员3伊4 - 员

（灶+2）（灶+3） 蓡 < 员32 + 员2 伊 员3伊4 =
796 < 341 .
综上 b1+b2+…+b灶< 341 ，灶沂晕垣.
圆园援解院（员）由题意知，
当 灶越员时，杂员越圆葬员原圆，得 葬员越圆；
当 灶逸圆时，由 杂灶越圆葬灶原圆圯杂灶原员越圆葬灶原员原圆，
两式相减，得 葬灶越圆葬灶原员，
所以数列｛葬灶｝是首项、公比均为 圆 的

等比数列，所以 葬灶越圆灶（n沂N+）.
（圆）由（员）知，遭灶越 灶葬灶 越

灶圆灶 ，
因为 栽灶越员伊 员圆 垣圆伊 员圆圆 垣猿伊 员圆猿 垣…垣灶·

员圆灶 ， 淤
所以 员圆 栽灶越员 伊 员圆圆 垣圆 伊 员圆猿 垣… 垣 灶·

员圆灶垣员 ， 于
由淤原于，得 员圆 栽灶越 员圆 垣 员圆圆 垣 员圆猿 垣…垣

员圆灶 原灶· 员圆灶垣员 越
员圆 蓘员原 员圆灶 蓡

员原 员圆
原灶· 员圆灶垣员 越员原（灶垣

圆）· 员圆灶垣员 ，所以 栽灶越圆原 灶垣圆圆灶 ，显然有 栽灶约圆援
因为 遭灶越 灶圆灶 跃园，所以 栽灶单调递增，且

栽员越遭员越 员圆 ，所以 员圆 臆栽灶约圆援
所以 栽灶的取值范围是 蓘 员圆 ，圆 蔀 .
圆员援解院（员）粤 灶越灶圆，所以 灶逸圆时，葬灶越粤 灶原

粤 灶-员越灶圆原（灶原员）圆越圆灶原员援当 灶越员时，葬员越A 1越员援所
以 灶越员时，适合上式援 所以 葬灶越圆灶原员（n沂
N+）援因为 葬灶垣员原葬灶越圆（遭灶垣员原遭灶），所以 遭灶垣员原遭灶越
员圆 伊圆越员，又 遭员越圆，所以数列｛遭灶｝是首项为
圆，公差为 员 的等差数列 援所以 月灶越圆灶 垣
灶（灶原员）圆 伊员越 灶圆垣猿灶圆 援
（圆）因为对任意 灶沂晕垣，都有 葬灶越月灶，
所以 葬灶垣员原葬灶越月灶垣员原月灶越遭灶垣员援
所以 遭灶垣员原遭灶越 员圆（葬灶垣员原葬灶）越 员圆 遭灶垣员援
所以 遭灶垣员越圆遭灶，遭员跃园援所以数列｛遭灶｝是等

比数列，公比为 圆援
所以 月灶越 员-圆灶员-圆 遭员越（圆灶原员）遭员援
又 遭灶垣员

葬灶葬灶垣员 越 月灶垣员原月灶
月灶垣员月灶

越 员
月灶

- 员
月灶垣员
， 遭圆

葬员葬圆 垣
遭猿
葬圆葬猿 垣 遭源

葬猿葬源 垣…垣 遭灶垣员
葬灶葬灶垣员 约 员猿 成立，

所以 员
月员

原 员
月圆

垣 员
月圆

原 员
月猿

垣…垣 员
月灶

原
员
月灶垣员

越 员
月员

原 员
月灶垣员

越 员
遭员 蓸员原 员圆灶+1原员 蔀约 员猿 ，

所以 遭员跃猿 蓸 员原 员圆灶+1原员 蔀，因为对任意
灶沂晕垣，上式都成立，且 3 蓸员原 员圆灶+1原员 蔀<3，所
以 遭员逸猿援

所以正实数 遭员的取值范围是［猿，垣肄）援
圆圆援解院（员）因为数列｛b灶｝是等差数列，

所 以 b1 +b8 =b4 +b5，b4 +b5 +b6 =3b5，由
遭25

遭员+遭6+遭8
越员，得 遭253遭5

=1，
所以 b5越3，
又 b3=圆，设等差数列｛b灶｝的公差为 d，

所以 d越 b5-b35-3 = 3-2圆 = 员圆 ，所以 b灶=b3+（灶-
3）d=2+ 员圆（灶-3）= 灶垣员圆 .

所以 b1=1，则 S灶=b1·2n+2-4=2n+2-4，
当 n=1时，a1=S1=4；
当 n逸2 时，a灶=S灶-S灶-1=2n+2-4-2n+1+4=

2n+1，
当 n=1时，a1=4，上式成立.
所以 a灶=2n+1（灶沂晕垣）.
（圆）由（员）得 a灶遭灶越圆灶+1·灶垣员圆 =（灶垣员）·

圆灶，
因为 栽灶越圆伊圆1垣猿伊圆2垣4伊圆3垣…垣（灶垣员）·

圆灶， 淤
所以 圆栽灶越圆伊圆2垣猿伊圆3垣4伊圆4垣…垣（灶垣员）·

圆灶垣1， 于
淤原于，得原栽灶越4垣圆2垣圆3垣…垣圆灶原（灶垣员）·

圆灶垣1越源垣 4（1-2灶-员）1-2 原（灶垣员）·圆灶垣1越原灶·圆灶垣1，

所以 栽灶越灶·圆灶垣1.
因为 k栽灶

a灶 > 6灶2
灶圆-9灶+36 对一切 灶沂晕垣恒

成立，

所以 k> 6灶
灶圆-9灶+36 对一切 灶沂晕垣恒成

立，即 k> 6
n+ 36

n -9 对一切 灶沂晕垣恒成立.

令 g（n）= 6
n+ 36

n -9（灶沂晕垣），则 g（n）=

6
n+ 36

n -9 臆 6
圆 36姨 -9 =2，当且仅当 灶=6

时，等号成立.
所以 k>2，
所以实数 k的取值范围是（2，+肄）.
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17.解院（员）设等差数列｛葬灶｝的公差为
凿，由 葬源原葬猿越圆，得 凿越圆，

又由 葬员垣葬圆越员园，得 葬员垣葬圆越2葬员垣凿越员园，
解得 葬员越源，
所以 葬灶越4+（n-1）·2越圆灶垣圆（n沂N+）援
（圆）设等比数列｛遭灶｝的公比为 择，

因为 遭圆越葬猿，遭猿越葬苑，
所以 遭圆越葬猿越愿，遭猿越葬苑越员远，
所以 择越 b3

b2
越圆，则 遭源越遭猿·择越猿圆，

由 圆灶垣圆越猿圆，解得 灶越员缘，
所以 遭源与数列｛葬灶｝的第 员缘项相等援
员愿援解院（1）设｛an｝的公差为 d（d屹0），
由题意，得 a25 =a2a6，

即（a1+4d）2=（a1+d）（a1+5d），

化简，得 2a1d+11d2=0.
又 a1=11，所以 d=-2，或 d=0（舍去），
故 an=-2n+13.
（2）由（1）知当 n臆6时，an>0；
当 n逸7时，an<0.
当 n臆6 时，Sn= a1 + a2 + a3 +…+

an =a1+a2+a3+…+an=na1+ n（n-1）2 d=12n-n2.
当 n逸7时，
Sn= a1 + a2 + a3 +…+ a6 + a7 +…+

an =a1+a2+a3+…+a6-（a7+a8+…+an）=2（a1+
a2 +a3 + … +a6）-（a1 +a2 + … +an）=2S6 -

na1+ n（n-1）2 d蓘 蓡=72-（12n-n2）=n2-12n+72.

所以 Sn=
12n-n2，n臆6，
n2-12n+72，n逸7.嗓

19援解院（1）设等差数列｛葬灶｝的公差为
d，因为 a1+a2=-20，杂2+杂3越-47，

所以
2葬员垣凿越-20，
2葬员垣凿+3葬员垣3凿越-47，嗓

解得
葬员越原11，
凿越2援嗓

所以 a灶=葬员垣（灶原员）凿越2n-13.
（2）由（1）得，杂灶=n葬员+ n（灶原员）凿圆 越灶2-

12灶=（灶-6）2-36，
所以当 n=6时，S灶取得最小值，最小

值为-36.
20.解院（1）由题意，得
an=4+（n-1）d（d屹0），
又 S3=12+3d，S4=16+6d，S5=20+10d，

因为 15 S5蓸 蔀 2= 13 S3·
14 S4，

所以（4+2d）2=（4+d）4+ 32 d蓸 蔀 .
解得 d=- 125 ，或 d=0（舍去）.

所以 an=- 125 n+ 325 .

（2）Sn=4n+ n（n-1）2 · - 125蓸 蔀 =- 65 n2 +
265 n，因为 Sn>0，所以- 65 n2+ 265 n>0，即

0<n< 133 ，又因为 n沂N+，所以 n的最大值

为 4.
圆员援（员）解院设等差数列｛葬灶｝的首项为 葬员，

所以 葬灶越凿灶垣葬员原凿援
又 葬灶葬灶垣员越源灶圆原员，

解得
葬1=1，

凿=2，
嗓 或

葬1=-1，

凿=-2.
嗓

又 凿跃园，所以 葬1=1，凿=2，

所以 葬灶越圆灶原员援
（圆）证明院因为 ２

葬灶葬灶垣员 越 ２源灶圆原员
越 ２
（圆灶垣员）（圆灶原员）越 １圆灶原员 原 １圆灶垣员 ，

所以 ２葬员葬圆 垣 ２葬圆葬猿 垣 ２葬猿葬源 垣…垣 ２葬灶葬灶垣员

越 员原１３蓸 蔀垣 １３ 原１５蓸 蔀垣 １５ 原１７蓸 蔀垣…垣
1

2灶-1 原 1
2灶+1蓸 蔀

越员原 1
2灶+1 约员援

圆圆援解院（1）设等差数列｛葬灶｝的公差为 凿，

则 葬灶=葬员+（灶原员）凿，又 葬灶垣员+葬灶=2n+3，

所以
葬员垣葬2=2葬员+d=5，
葬3垣葬2=2葬员+3d=7，嗓

解得
葬员越2，
凿越1，嗓

所以数列｛an｝的通项公式为 an=n+1.
（2）因为 葬灶垣员+葬灶=2n+3，淤
当 n逸2时，葬灶+葬灶-1=2（n-1）+3，于
淤-于，得 葬灶垣员-葬灶-1=2；
所以数列｛葬2灶｝是以 葬2为首项，2 为公

差的等差数列，数列｛葬2灶-1｝是以 葬1为首项，

2为公差的等差数列.
又 葬员垣葬2=5，所以 葬2=5-葬员，

当 n为偶数时，葬灶=葬2+蓸 n2 -1蔀·2=n+3-葬员；

当 n为奇数时，葬灶=葬员+ 蓸 n+12 -1 蔀·2=n-

1+葬员.

所以 葬灶=
n-1+葬员（n为奇数），

n+3-葬员（n为偶数）援嗓
因为对任意的 n沂N+，都有 葬灶+n2逸0

成立，

当 n为奇数时，葬灶+n2=n-1+葬1+n2逸0恒
成立，

所以-葬员臆n2+n-1 在 n为奇数时恒成

立，所以-葬员臆1，所以 葬员逸-1；
同理，当 n为偶数时，葬灶+n2=n+3-葬员+

n2逸0恒成立，
所以 葬员臆n2+n+3 在 n为偶数时恒成

立，所以 葬员臆9.
综上，葬员的取值范围是［-1，9］.
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17.解院（员）因为 n葬灶垣员=2（灶+员）葬灶，
所以 葬灶垣员越 圆（灶垣员）

灶 葬灶援淤
将 灶越员代入淤得，葬圆越源葬员，
而 葬员越员，所以 葬圆越源援
将 灶越圆代入淤得，葬猿越猿葬圆，
所以 葬猿越员圆援
从而 遭员越员，遭圆越圆，遭猿越源援
（圆）｛遭灶｝是首项为 员，公比为 圆 的等

比数列援
理由如下：

因为 n葬灶垣员=2（灶+员）葬灶，
所以 葬灶垣员

灶垣员 越 圆葬灶
灶 ，又 遭灶=葬灶灶 ，

所以 遭灶垣员越圆遭灶，又 遭员越员，所以｛遭灶｝是首
项为 员，公比为 圆的等比数列援
（猿）由（圆）可得葬灶

灶 越圆灶原员，
所以 葬灶越灶·圆灶原员援
18.解院（员）设等比数列｛葬灶｝的公比为

择，且 q>0，
由 葬员越圆，葬猿越圆葬圆垣员远，得 圆择圆越源择垣员远，
即 择圆原圆择原愿越园，
解得 择越原圆（舍去），或 择越源援
所以 葬灶越葬员择灶原员越圆伊源灶原员越圆圆灶原员.
（圆）遭灶越造燥早圆葬灶越造燥早圆圆圆灶原员越圆灶原员，
因为 遭员越员，遭灶垣员原遭灶越圆（灶垣员）原员原圆灶垣员越圆，
所以数列｛遭灶｝是以 员为首项，以 圆为

公差的等差数列，则数列｛遭灶｝的前 灶项和

栽灶越灶·员垣 圆灶（灶原员）圆 越灶圆援
19.解院（1）由已知，得 a1+a2+a3+…+

a2m= 3圆（a2+a4+…+a2m），所以 a1+a3+a5+…+

a2m-1= 员圆（a2+a4+…+a2m），所以 q=2援
由 a5+2a4=a2a4，得 a3q2+2a3q=a32，

即 q2+2q=a3，

所以 a3=8，
所以 an=a3qn-3=2n援

（2）因为｛bn｝是递增数列，

所以 bn+1>bn对 n沂N+恒成立，

即 n沂N+时，（n+1-姿）2n+1>（n-姿）2n，

得 姿<n+2对 n沂N+恒成立，即 姿<3援
所以实数 姿的取值范围是（-肄，3）.
20.（1）证明院因为 a 2

n+1 =an（an+1+2an），

所以（an+1-2an）（an+1+an）=0，
又 an>0，
所以 an+1-2an=0，即 an+1=2an，

所以数列｛an｝是首项为 1，公比为 2
的等比数列，所以 an=2n-1.
（2）解院由（1）可得 S2n= 1-22n

1-2 =22n-1，

又 S2n> 1609 an，

所以 22n-1> 1609 伊2n-1，

即 9·（2n）2-80·2n-9>0，
解得 2n>9，或 2n<- 19（舍去），
则 n逸4，
所以 n的最小值为 4.
21.解院（员）设等差数列｛an｝的公差为

d，等比数列｛bn｝的公比为 q（q>0），

由题意，得
b1（q+q2）=6，
a3+d+2（a3+3d）=b1q4，嗓

即
q+q2=6，
3+d+2（3+3d）=q4，嗓

解得
q=2，
d=1，嗓

所以 bn=2n-1，an=a3+（n-3）d=3+n-3=n.
（圆）由（1）可得 cn=（2an-1）·bn+1=（2n-

1）·2n，

所以 Sn=1伊21+3伊22+5伊23+…+（2n-1）·
2n，

又 2Sn =1伊22 +3伊23 +…+（2n -3）·2n +
（2n-1）·2n+1，

两式相减，得-Sn=2+2（22+23+…+2n）-
（2n-1）·2n+1=2+2伊 22（1-2n-1）1-2 -（2n-1）·2n+1，

所以 Sn=（2n-3）·2n+1+6.
22.（员）解院由 S2

n -（n2+n-1）Sn-（n2+n）=
0，得［Sn-（n2+n）］（Sn+1）=0援

因为｛an｝是正项数列，

所以 Sn>0，所以 Sn-（n2+n）=0，
即 Sn=n2+n援
所以 a1=S1=2，
当 n逸2时，an=Sn-Sn-1=n2+n-（n-1）2-

（n-1）=2n援

当 n=1时，上式也成立，所以数列
｛an｝的通项公式为 an=2n（n沂N+）援

（圆）证明院由于 an=2n，bn= n+1
（n+2）2a2

n
，

则 bn= n+14n2（n+2）2 = 116 1
n2 - 1
（n+2）2蓘 蓡 .

Tn= 116 伊蓘1- 132 + 122 - 142 + 132 - 152 +…+

1
（n-1）2 - 1

（n+1）2 + 1
n2 - 1
（n+2）2 蓡 = 116 伊

蓘 1 + 122 - 1
（n+1）2 - 1

（n+2）2 蓡 < 116 伊

1+ 122蓸 蔀= 564 .


